CÁLCULO MENTAL
   Unidades de longitud-superficie-volumen 




 HOJA Nº : _________
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	8,2 m  = … dm
	0,7 m3  = … dm3
	0,92 m2  = … cm2
	400 cm2  = … dm2
	44 mm  = … cm
	1,2 m2  = … dm2

	2
	0,6 m3  = … dm3
	7,1 m  = … dm
	0,5 m3  = … dm3
	3,9 m  = … dm
	0,3 m3  = … dm3
	29 mm  = … cm

	3
	7,4 m2  = … dm2
	6,8 m2  = … dm2
	2,4 m  = … dm
	0,4 m3  = … dm3
	3,7 m2  = … dm2
	0,38 m2  = … cm2

	4
	3,2 km  = … m
	34 mm  = … cm
	5,1 m2  = … dm2
	72 mm  = … cm
	1,7 m  = … dm
	0,2 m3  = … dm3

	5
	0,12 m2  = … cm2
	0,65 m2  = … cm2
	7,3 km  = … m
	700 cm3  = … dm3
	0,74 m2  = … cm2
	9,5 m  = … dm

	6
	85 mm  = … cm
	9,1 km  = … m
	600 cm3  = … dm3
	4,5 m2  = … dm2
	7,8 km  = … m
	7000 cm2  = … m2

	7
	200 cm3  = … dm3
	500 cm3  = … dm3
	500 cm2  = … dm2
	6,5 km  = … m
	800 cm3  = … dm3
	8,4 km  = … m

	8
	0,69 m  = … cm
	700 cm2  = … dm2
	0,45 m  = … cm
	0,83 m2  = … cm2
	900 cm2  = … dm2
	900 cm3  = … dm3

	9
	2000 cm2  = … m2
	0,84 m  = … cm
	4000 cm2  = … m2
	0,13 m  = … cm
	0,28 m  = … cm
	800 cm2  = … dm2

	10
	0,19 m3  = … dm3
	4 dm3  = … cm3
	93 mm  = … cm
	5000 cm2  = … m2
	0,55 m3  = …dm3
	0,74 m  = … cm

	11
	560 cm  = … m
	3000 cm2  = … m2
	0,08 m3  = … dm3
	0,46 m3  = … dm3
	8500 m  = … km
	4 dm2  = … cm2

	12
	600 cm2  = … dm2
	0,28 m3  = … dm3
	5700 m  = … km
	4200 m  = … km
	6000 cm2  = … m2
	0,64 m3  = … dm3

	13
	3 dm3  = … cm3
	980 cm  = … m
	0,37 m3  = … dm3
	6 dm2  = … cm2
	90 dm  = … m
	0,02 m3  = … dm3

	14
	7300 m  = … km
	8 dm2  = … cm2
	7 dm2  = … cm2
	230 cm  = … m
	5 dm2  = … cm2
	40 dm  = … m

	15
	9 dm2  = … cm2
	9100 m  = … km
	360 cm  = … m
	0,09 m3  = … dm3
	920 cm  = … m
	8 dm3  = … cm3

	16
	0,2 m  = … mm
	0,05 m3  = … cm3
	70 dm  = … m
	80 dm  = … m
	0,05 m3  = … dm3
	0,5 m  = … mm

	17
	2300 dm3 = … m3
	60 dm  = … m
	6300 dm3 = … m3
	6 dm3  = … cm3
	0,6 m  = … mm
	340 dm2  = … m2

	18
	290 dm2  = … m2
	670 dm2  = … m2
	0,8 m  = … mm
	850 dm2  = … m2
	9200 dm3 = … m3
	2300 m  = … km

	19
	50 dm  = … m
	5600 dm3 = … m3
	5 dm3  = … cm3
	0,7 m  = … mm
	760 dm2  = … m2
	4900 dm3 = … m3

	20
	0,03 m3  = … dm3
	0,9 m  = … mm
	910 dm2  = … m2
	7800 dm3 = … m3
	7 dm3  = … cm3
	790 cm  = … m


Unidades de longitud-superficie-volumen (SOLUCIONES)
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	82
	700
	9200
	4
	4,4
	120

	2
	600
	71
	500
	39
	300
	2,9

	3
	740
	680
	24
	400
	370
	3800

	4
	3200
	3,4
	510
	7,2
	17
	200

	5
	1200
	6500
	7300
	0,7
	7400
	95

	6
	8,5
	9100
	0,6
	450
	7800
	0,7

	7
	0,2
	0,5
	5
	6500
	0,8
	8400

	8
	69
	7
	45
	8300
	9
	0,9

	9
	0,2
	84
	0,4
	13
	28
	8

	10
	190
	4000
	9,3
	0,5
	550
	74

	11
	5,6
	0,3
	80
	460
	8,5
	400

	12
	6
	280
	5,7
	4,2
	0,6
	640

	13
	3000
	9,8
	370
	600
	9
	20

	14
	7,3
	800
	700
	2,3
	500
	4

	15
	900
	9,1
	3,6
	90
	9,2
	8000

	16
	200
	50
	7
	8
	50
	500

	17
	2,3
	6
	6,3
	6000
	600
	3,4

	18
	2,9
	6,7
	800
	8,5
	9,2
	2,3

	19
	5
	5,6
	5000
	700
	7,6
	4,9

	20
	30
	900
	9,1
	7,8
	7000
	7,9


NIVEL EDUCATIVO:

· 3º ESO

· 4 ESO
PUNTUACIÓN APROX:
	PUNTOS
	3
	4
	5
	6
	8
	10
	12
	14
	16
	18

	NOTA
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


[image: image1.wmf]»

INDICACIONES 

Con esta hoja trabajaremos:

· Cambio de unidades de longitud, superficie y volumen.
RESULTADOS

GRUPO: ________________

	
	PUNTOS

	Media de la Clase
	

	Máxima de la Clase
	








Recordemos que:


Longitud�
…�
m�
dm�
cm�
�
�
�
                                     ·10                           : 10�
�
Superficie�
…�
m2�
dm2�
cm2�
�
�
�
                                        · 100                      : 100�
�
Superficie�
…�
m3�
dm3�
cm3�
�
�
�
                                         · 1000                   : 1000�
�









OBSERVACIONES: Hoja compleja por la mezcla de unidades. Tal vez convenga incrementar el tiempo     (� EMBED Equation.3  ���15 segundos) y poner el 5 en 10 aciertos.
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